

郑事



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里，难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们，说出您的难题，让我们为您排忧解难。

右肾输尿管插管再造手术成功，小博亚一周内可出院 孩子爱看书，也快到上学的年龄，可后续治疗还很多 **5岁大眼睛女孩需要更多帮助** 热心市民曹先生看了本报微信后，率先捐出3500元

近日，微信朋友圈传着这样一则消息：5岁大眼睛女孩全博亚，患先天性肾积水，有精神问题的母亲不久前服毒自杀，年迈的爷爷也因膀胱癌离开人世，她和父亲又因意外相继骨折……种种不幸降临在这一家人头上。昨日郑州晚报微信转发这条消息后，多名读者伸出援手。郑州晚报记者 邢进 谷长乐 实习生 李媛媛 文/图

她有大大的眼睛甜甜的笑

昨天，记者来到郑州大学第二附属医院泌尿外科住院部见到了全博亚一家。大大的眼睛、甜甜的笑容，与其他生病的孩子不同，小博亚没有卧病在床的哀伤。

昨天是她手术后的第一天，终于能进食了，饭后她躺

在病床上对爸爸说，想吃好饭人送来的火腿肠，“刚吃过饭，怎么还吃东西？”站在病床边的爸爸边叨叨着边伸手去拿火腿肠。“就是想吃嘛！”小博亚撒娇道。

护士长介绍，全博亚手术那天因不想让爸爸担心，眼泪

在眼眶里转了又转也没让掉下来，“小姑娘特别懂事，大眼睛非常惹人疼”。

同病房的阿姨闲来之余会帮忙照看小博亚，“博亚很乖，为了让爸爸多休息，她总是不睡觉，自己看着吊瓶和尿袋，以便及时更换”。



关注郑州名医馆 扫一扫

收到专家回复的快去领体检卡

本周“郑州名医馆”恢复名医坐诊活动，粉丝的热情一如既往。周四上午9点半，郑州市第二人民医院肛肠科主任王大琤做客“郑州名医馆(zzmyg1)”，一对一详细解答网友关于肛肠方面的相关问题，收到王大琤主任回复的幸运微友们，都可免费获得价值300元的肛肠专科检查。

一般坐诊活动都是专家在一旁根据患者的提问进行口述，医馆君负责打字，这一期活动王大琤主任强烈要求亲自操作。“第一次通过网络回复病人问题，我想自己试一下。”王大琤介绍，不少来医院就诊的患者面对很小的问题却如临大敌，一问才知是从网上搜来的，“我想通过自己的力量传播一些正确的知识”。

王大琤主任很细心，对病情分析透彻，针对病情较为复杂的微友，他会告知自己的坐诊时间，收到王大琤回复的微友可获粉丝福利，名单详见医馆君昨日微信推送内容。

根据王大琤主任的回答，我们整理出了最具代表性的问题和建议，供大家参考。

男，24岁，去年10月因肠扭转切除40厘米肠子，后期应注意什么？屁多是因为什么？

王大琤：一般情况下小肠切除40厘米对生活不会造成太大影响，术后排气多和手术关系不大，产气部位主要在大肠，绝大多数气体是吞咽时进入肠道的，无需特别关注。术后要注意少吃不易消化的食物，避免出现不全性梗阻。

每晚肛门处有黏液，痒，每天都要清洗，按压感到疼，是混合痔吗？听说痔疮不可根治，是真的吗？

王大琤：肛门有黏液往往是因有混合痔，一部分病人因有肛窦炎，初步诊断：肛门瘙痒症。建议：1.凉水清洁肛门；2.不要过度清洁；3.外用保护肛门皮肤药物；4.到医院进行具体检查明确病因。

痔疮是否根治同您的症状有关，在不犯病时内痔的医学名称为肛垫，所以痔治疗学目前认为：痔疮的治疗在于消除症状而非切除痔核。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

2014年种种不幸降临这一家

“这孩子长得像她妈，大眼睛双眼皮。”全博亚的爸爸全引学说，他家住灵宝市故县镇张家山村，博亚出生6个月就发现患有先天性肾积水，“孩子妈妈当时就受不了打击得了抑郁症”。

去年3月，小博亚在一次玩耍中骨折。5月，爷爷查出膀胱癌，很快去世。10月，妈妈精神病复发，服毒自杀。一连串的打击后，奶奶病倒了，全引学又在工地摔伤骨折，

“从博亚出生到现在，家里没敢乱花过1分钱，就想早点存够钱给她看病，没想到……”全引学哽咽道，2014年家里发生了太多事，花光了博亚的救命钱，还背了几万元外债。

手术成功，一周内可出院

一位好心人听说后，就把情况发布在了网上，目前小博亚一家已收到6000元善款，医院最大程度提供帮助，加上新农合报销，解决了小博亚此次治疗的费用，但以后怎么办呢还是个未知数。

主治医师王晓甫介绍，小博亚左肾没有发育，属于先天

性孤立右肾，而右肾又有输尿管末端狭窄引发的肾积水，如不及时治疗可致其肾脏失去功能，死于肾衰或者尿毒症。但幸运的是，小博亚的病可治愈。“这周为她进行的手术就是针对右肾输尿管的插管再造手术，比较成功，如果恢复较好，一周内就可出院”。

博亚喜欢看书，也想上学，但后续治疗还要持续很久。截至记者发稿前，一位曹姓好心人委托晚报为小博亚捐款3500元，并表示将持续关注女孩情况，尽自己所能帮助他们，希望更多的好心人能够帮帮博亚一家。全引学电话：15139806502。



小博亚眼睛很大很爱笑



天气 下周二气温回升 未来3天仍有霾

今天，我省西部、南部阴天，其中三门峡、洛阳两地区南部和南阳地区西部及邓州直管县有零星小雪，其他地区阴天间多云，全省偏东风2到3级。最低温度：西部山区、北部-7℃~-5℃，其他地区-5℃~-3℃。最高温度：全省2℃~4℃。下周，我省基本无降水天气，无明显冷空气影响。下周一、周二凌晨全省最低气温较低，周中后期气温呈缓慢回升趋势。

郑州市昨天夜里到今天，多云，有霾，偏东风2到3级，最低温度-4℃~-3℃，最高温度3℃~4℃。明后天，最低温度-4℃~-5℃，最高温度维持在3℃~4℃。周二，气温明显回升，最高温度将达到8℃，最低温度-3℃。

未来3天，我省大部分地区有轻到中度霾维持。 郑州晚报记者 王军方 实习生 王妍斐

用水 明起，白庙水厂降压72小时 请提前贮水

因管道抢修施工，郑州自来水投资控股有限公司自2月1日21点至4日21点将对白庙水厂一条直径为1米4的原水干管停水施工，

另一条1米2的原水干管单管运行。届时京广铁路以东至中州大道两侧，航海路以北、北四环以南的白庙水厂供水区域将降压供水，该

区域部分多层楼房四楼以上用户用水将受到影响，请此范围内的用户提前做好贮水准备。 郑州晚报记者 张华

出行 下周，这些公交线路有变

近期，西站路嵩山路口由东向西道路将封闭施工，受此影响，周一对50路、84路、289路临时调整。 为方便马寨经济开发区

市民出行，下周四开始，112、113、226、125路4条公交线路由目前的先锋路始发站调整至康佳路。 请乘坐这几路公交的市

民注意查看公交站牌线路调整信息，或直接拨打公交咨询电话：63881333。 郑州晚报记者 张华 通讯员 罗伟华 朱航天

求职 放假、求职两不误 寒假网络招聘月明天启幕

明天，豫苏两省高校毕业生寒假网络招聘月将拉开帷幕。2月1日~3月6日，求职者可登录河南省毕业生就业信息网、江苏省毕业生就业网、智联招聘页面参

加此次寒假网络招聘月活动。 2月1日，教育部直属师范大学2015届免费师范生双选会将在河南师范大学举行。毕业于北京师范大学、华东师范大

学、东北师范大学、华中师范大学、陕西师范大学、西南大学6所教育部直属的师范大学河南籍免费师范毕业生均可参加。 郑州晚报记者 张竞旻

中招 河南中招开始采集考生信息 3月15日前完成，考生须签字确认

2015年普通高中招生考试考生基本信息工作即日开始，3月15日之前，考生基本信息通过河南省高中阶段教育招生信息服务平台(<http://zk.hagaozhong.com>)进行采集，采集工作截至3月15日。信息

采集内容包括考生基本信息、监护人、学习简历、照片、证件信息和初中毕业生综合素质评定等。 考生基本信息、照片和身份证图像采集完成并打印出考生报名登记表后，须考

生本人校对确认签字，签字确认的纸质材料必须妥善保管，存档备查。社会其他类考生到省辖市、县(区)基础教育部门指定报名点进行信息采集。 郑州晚报记者 张竞旻